

10.09.2006

### BULETIN INFORMATIV

În zilele de 11 și 13 septembrie 2006, lucrători ai **Centrului de Cooperare Polițienească Internațională** vor realiza extrădarea și aducerea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a 3 cetățeni români, după cum urmează:

- de la Milano va fi adus în 11 septembrie, ora 18.20:

➤ **STANOIEVICI IVAN** de 24 de ani, din Moldova Nouă, jud. Caraș Severin, împotriva căruia Judecătoria Timișoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;

- de la Madrid vor fi extrădați la data de 13 septembrie, ora 17.45:

➤ **BOJICĂ GEORGE GABRIEL**, de 25 de ani, din jud. Teleorman, împotriva căruia Judecătoria Turnu Măgurele a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;

➤ **COJOCARU DIANA ELENA**, de 29 de ani, din Drobeta Turnu Severin, împotriva căreia Tribunalul Timiș a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracțiunilor de tâlhărie.

În sarcina acesteia s-a reținut că în noaptea de 5/6.02.2000, i-a administrat victimei substanțe sedative, care au adus-o în stare de inconștiență și profitând de acest fapt, i-a sustras bunuri în valoare de 4000 RON.

10.09.2006

### NOUL SITE AL M.A.I. ACCESAT ÎN 3 ZILE DE APROXIMATIV 4500 PERSOANE

Noul format al site-ului a situat Ministerul Administrației și Internelor pe locul patru în clasamentul accesărilor site-urilor instituționale din ultimele 3 zile, fiind „vizitat” de aproximativ 4500 persoane.

Numai astăzi, până la ora 14.00, au fost contorizate un număr de 24.303 afișari. Din statisticile existente – calculate la interval de 10 minute - s-a constatat faptul că de la data lansării noului format, pagina MAI a fost accesată progresiv, din țară, de 1890 vizitatori, la data de 7 septembrie a.c. și 1487 la data de 8 septembrie a.c..

Actualizarea permanentă și acuratețea informațiilor existente în noul format al site-ului sunt apreciate și de persoanele din străinătate care au vizitat pagina, conform statisticilor persoanele din SUA aflându-se pe primul loc în topul accesărilor, urmate de Germania, Italia și Spania.

Totodată, până la această dată, 26 persoane au răspuns la „provocarea” Ministerului Administrației și Internelor, înscriindu-se la concursul ai cărui câștigători vor beneficia fie de un week-end la Brașov, fie de un abonament gratuit pentru 6 luni la Revista „Pentru Patrie” – editată de M.A.I. ori de 3 cărți de interes public, realizate de Editura M.A.I.

În contextul celor prezentate mai sus și ținând cont, totodată, de nevoia de informare permanentă a cetățeanului - în slujba căruia ne desfășurăm activitatea, Ministerul Administrației și Internelor va continua să ofere, inclusiv în sistem informatizat, informațiile de interes public, respectând astfel unul din obiectivele sale prioritare de asigurare a transparenței instituționale.

#### **INFORMAȚII DE BACKGROUND**

În vederea asigurării transparenței în relațiile cu societatea civilă și pentru o mai bună apropiere de cetățeni, Ministerul Administrației și Internelor a dat în folosință, la data de 7 septembrie a.c., noua formă a site-ului propriu – [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro)

În această formulă, pagina web a M.A.I. este mai ușor accesibilă și prezintă anumite elemente de noutate, extrem de utile pentru toate persoanele care sunt interesate să obțină informații despre activitatea ministerului, sau să semnaleze anumite fapte cu privire la care personalul M.A.I. ar avea competență să le cerceteze ori soluționeze.

**09.09.2006**

#### **INVITAȚIE**

**Duminică, 10 septembrie 2006, ora 14.00**, la sediul Centrului Cultural al M.A.I., Strada Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, București, va avea loc o **conferință de presă**, în cadrul căreia dirijorul Mark PERLMAN, muzician și profesor la Oregon University, Statele Unite ale Americii, va vorbi despre concertul simfonic extraordinar pe care îl va susține **luni, 11 septembrie 2006, ora 18.00**, dedicat memoriei victimelor terorismului.

Concertul va fi susținut de orchestra „SINFONIA BUCUREȘTI”, sub bagheta dirijorului Mark PERLMAN, solist Claudiu - Ștefănică GHEORGHE.

În program:

Samuel Barber – *Adagio pentru orchestră de coarde*

Felix Mendelssohn Bartholdy – Uvertura „*Hebrydele*”

Joseph Haydn – *Concert în Do major pentru violoncel și orchestră*

Felix Mendelssohn Bartholdy – Simfonia a IV-a „*Italiana*”

***Jurnaliștii interesați sunt invitați să participe la această activitate, începând cu ora 13.45.***

08.09.2006

## BULETIN INFORMATIV

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectele *Ordinului ministrului administrației și internelor privind procedura de examinare pentru obținerea permisului de conducere, Ordinul ministrului administrației și internelor privind forma, dimensiunile și conținutul certificatului de înmatriculare și a celui de înregistrare, Ordinul ministrului administrației și internelor privind preschimbarea permiselor de conducere straine cu documente similare românești, Ordinul ministrului administrației și internelor privind forma, dimensiunile și conținutul permisului de conducere și Ordinului ministrului administrației și internelor privind procedura înmatriculării, înregistrării, radierii și eliberarea autorizației de circulație provizorie sau pentru probe a vehiculelor.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

\*

\* \*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate la adresa de e-mail [legislatie@mai.gov.ro](mailto:legislatie@mai.gov.ro), până la data de 18 septembrie a.c., sau la adresa poștală menționată mai sus.

08.09.2006

## BULETIN INFORMATIV

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii Guvernului privind transmiterea unui imobil proprietate publică a statului din administrarea Ministerului Finanțelor Publice în administrarea Ministerului Administrației și Internelor.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate la adresa de e-mail [legislatie@mai.gov.ro](mailto:legislatie@mai.gov.ro) sau la adresa poștală menționată mai sus.

08.09.2006

#### BULETIN INFORMATIV

Primăria Sectorului 2 - prin Centrul Cultural „Mihai Eminescu”, în parteneriat cu Direcția Informare și Relații Publice a Ministerului Administrației și Internelor, organizează cea de-a VI-a ediție a **Târgului de Pâine**, care se va desfășura în Parcul Național din București, în zilele de **9 și 10 septembrie a.c.**

La festivitatea de deschidere a târgului, care va avea loc sâmbătă, **9 septembrie, ora 11.00**, „Muzica Reprezentativă a Jandarmeriei Române” va susține un program artistic, iar un grup de jandarmi călare de la Detașamentul de Cavalerie – Jandarmeria București va oferi participanților diferite produse tradiționale.

#### **INFORMAȚII DE BACKGROUND**

Cea de-a VI-a ediție a **Târgului de Pâine** se desfășoară sub deviza „Trupul și Sângele Domnului” și reunește principalii producători de pâine și vin din România și Republica Moldova, un număr de peste 100 de meșteri populari, artiști amatori, precum și producători de bunuri de consum din toate regiunile țării. Cu acest prilej va fi organizat un stand unde artiști plastici amatori din Ministerul Administrației și Internelor își vor expune lucrările.

07.09.2006

#### BULETIN INFORMATIV

**TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice **proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate la adresa de e-mail [legislatie@mai.gov.ro](mailto:legislatie@mai.gov.ro) sau la adresa poștală menționată mai sus.

07.09.2006

## BULETIN INFORMATIV

### „România a reușit să depășească standardele europene în domeniul securității interne”

România a reușit să depășească standardele europene în domeniul securității interne, a apreciat ieri Peter Altmaier, secretar de stat parlamentar în Ministerul Federal de Interne German.

Declarația a fost făcută în cadrul unei mese rotunde cu tema „Politica de extindere și securitatea în cadrul UE” Organizată de Reprezentanța Comisiei Europene la Berlin, în cadrul căreia ministrul român al Administrației și Internelor, Vasile Blaga, a prezentat principalele progrese ale României în vederea aderării.

Peter Altmaier, care a arătat că exprimă poziția oficială a Ministerului de Interne German, a afirmat că în România s-au făcut progrese extraordinare, mai ales în domeniul securității interne și cel al cooperării polițienești.

Aderarea României la UE nu numai că nu va aduce noi riscuri pentru securitatea internă a Uniunii, ci va aduce plusvaloare în acest domeniu, a afirmat Altmaier.

### **INFORMAȚII DE BACKGROUND**

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, se află în vizită în Germania – în perioada 5 – 7 septembrie a.c. – pentru a prezenta Comisiei de Afaceri Interne din Parlamentul Federal German – Bundestag, stadiul îndeplinirii condițiilor de aderare a României la Uniunea Europeană, în domeniul afacerilor interne.

Având în vedere discuțiile purtate în cursul zilei de ieri cu membrii Comisiei pentru afaceri interne a Bundestag-ului german, ministrul Administrației și Internelor are încredere că țara noastră va beneficia de sprijin când se va discuta despre tratatul de aderare, apreciind că **România nu va avea nici măcar un steguleț galben în domeniul afacerilor interne în Raportul de țară din luna septembrie.**

Vasile Blaga a arătat că problemele care reprezentau o sursă de îngrijorare pentru Comisia Europeană și pentru statele membre au fost deja rezolvate.

Astfel, din cele cinci stegulețe roșii și opt stegulețe galbene pe care MAI le avea la începutul anului 2005, moștenite din perioada guvernării trecute, în Raportul de țară din luna mai a acestui an ramasese un singur steguleț galben. Problemele semnalate prin acest ultim steguleț, legate de necesitatea intensificării acțiunilor preventive în lupta împotriva traficului de ființe umane și asistarea victimelor acestui fenomen, au fost rezolvate în vara acestui an prin înființarea și operaționalizarea structurilor instituționale necesare.

**„Sunt optimist in ceea ce privește stadiul reformelor noastre, dar în același timp suficient de realist pentru a-mi da seama cât de multe mai avem de făcut”,** a subliniat Vasile Blaga în cadrul discuțiilor de ieri.

**„Discuțiile purtate au confirmat părerea buna pe care parlamentarii germani si-au format-o despre progresele României”,** a arătat la rândul său președintele Comisiei, Sebastian Edathy.

În cursul zilei de ieri, în cadrul vizitei oficiale, ministrul Vasile Blaga s-a întâlnit un grup de parlamentari ai CDU/CSU, condus de Thomas Silberhorn, purtător de cuvânt al CSU în domeniul afacerilor europene, unul dintre parlamentarii germani care au manifestat până în prezent un grad ridicat de preocupare în ceea ce privește pregătirea țării noastre pentru aderare.

Thomas Silberhorn s-a arătat foarte interesat de evoluția situației din România în ceea ce privește combaterea crimei organizate și a corupției.

Tot ieri, ministrul Administrației și Internelor a prezentat, la solicitarea parlamentarului german, câteva statistici privind acest domeniu: în ultimele 20 de luni, Poliția Română a constatat peste 14.500 de infracțiuni de crimă organizată, fiind învinuite peste 10.000 de persoane, și a depistat peste 9.000 de persoane care sunt în prezent cercetate pentru infracțiuni de corupție. De asemenea, capturile de droguri au crescut în aceeași perioadă cu peste 450%, l-a informat ministrul Vasile Blaga pe oficialul german.

**07.09.2006**

## **BULETIN INFORMATIV**

### **SITE NOU LA MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**

În vederea asigurării transparenței în relațiile cu societatea civilă și pentru o mai bună apropiere de cetățeni, Ministerul Administrației și Internelor a dat în folosință, astăzi, 7 septembrie a.c., noua formă a site-ului propriu – [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro)

Noul format al site-ului a fost realizat de către specialiștii Direcției Comunicații și Informatică a MAI – compartimentul web design.

În această formulă, pagina web a M.A.I. este mai ușor accesibil și prezintă anumite elemente de noutate, extrem de utile pentru toate persoanele care sunt interesate să obțină informații despre activitatea ministerului, sau să semnaleze anumite fapte cu privire la care personalul M.A.I. ar avea competență să le cerceteze ori soluționeze.

În acest sens, prima pagină a site-ului va cuprinde, în permanență, informațiile de ultimă oră referitoare la acțiunile întreprinse la nivelul M.A.I. sau diverse alte aspecte cu grad ridicat de interes pentru cetățeni (ex. organizarea unor concursuri de angajare, dezbateri publice pe marginea unor proiecte legislative inițiate de M.A.I. etc.)

Unul dintre elementele de noutate este link-ul „**Istorie**” unde sunt prezentate personalitățile care au marcat existența acestei instituții, încă din momentul înființării, precum și alte date de interes legate de evoluția instituțională a Ministerului Administrației și Internelor.

De asemenea, pentru ca cetățenii să poată vizualiza toate legile în vigoare, care stau la baza activității Ministerului Administrației și Internelor, a fost introdus link-ul „**Legislație**”.

Rubrica denumită generic „**Personal/învățământ/carieră**” cuprinde toate informațiile referitoare la categoriile de personal din M.A.I., Codul de Etică și Deontologie al Polițistului, prezentarea instituțiilor de învățământ din minister, precum și concursurile de angajare organizate de Ministerul Administrației și Internelor. Întrucât astfel de date prezintă un interes deosebit pentru cetățeni, ori de câte ori se vor planifica noi angajări în rândul personalului M.A.I., acestea vor fi postate și pe prima pagină a site-ului.

Materialele destinate mass-mediei se vor regăsi în coloana „**Presă**”, iar ca element de noutate subliniem faptul că, din momentul lansării noului web-site M.A.I., jurnaliștii vor avea posibilitatea de a asculta și folosi înregistrările fiecărui eveniment public organizat de Ministrul Administrației și Internelor.

La capitolul „**Cooperare internațională**” a fost introdus un nou link unde pot fi obținute date referitoare la spațiul **Schengen** în general și pașii pe care România i-a parcurs sau urmează să îi parcurgă, în vederea aderării la Schengen. În același context, pe prima pagină a site-ului, au fost introduse datele de contact ale tuturor instituțiilor publice/organizațiilor românești și străine cu atribuții pe linia integrării europene și euroatlantice.

De asemenea, toate anunțurile de licitație (intenție de achiziție a Ministerului Administrației și Internelor) se vor regăsi pe pagina de Internet a instituției noastre, la rubrica „**Dotări/achiziții**”

Pentru a veni în sprijinul cetățenilor care doresc să solicite, în baza Legii 544/2001, anumite informații aflate în competența M.A.I., noul site oferă posibilitatea transmiterii cererilor în mod direct, prin simpla accesare a rubricii „**Solicitări**”. Aceeași modalitate simplă poate fi folosită și pentru transmiterea petițiilor, prin accesarea link-ului „E Petiție” acestea ajungând direct la personalul specializat.

De asemenea, rubrica „**Ghiduri utile**” cuprinde, așa cum sugerează și numele, informații concentrate pe teme distincte (ex. condiții de călătorie în străinătate pentru cetățenii români, emigrarea cetățenilor români etc.) menite să vină în sprijinul cetățenilor interesați de o anumită problemă aflată în competența M.A.I., iar afișarea telefoanelor tip tel – verde (0800.800.624 – pentru relații cu publicul și 0800.806.806 – pentru sesizarea actelor de corupție) are rolul de a răspunde cu operativitate nevoii de informare a populației.

Cu ocazia lansării noului format al site-ului M.A.I., instituția noastră „provoacă” toți vizitatorii la un concurs cu premii, concurs ce va conține întrebări din activitatea M.A.I., incluse în noua pagină web.

Premiile oferite câștigătorilor vor fi următoarele:

**Locul I:** un week-end pentru 2 persoane (cazare și masă) la Brașov – hotel Excelsior

**Locul II:** un abonament gratuit pentru 6 luni la Revista „Pentru Patrie” – editată de M.A.I.

**Locul III:** 3 cărți de interes public, realizate de Editura M.A.I.

06.09.2006

## BULETIN INFORMATIV

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice **proiectul Hotărârii Guvernului privind trecerea unor construcții aflate în administrarea Ministerului Administrației și Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

\*

\* \*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate la adresa de e-mail [legislatie@mai.gov.ro](mailto:legislatie@mai.gov.ro), pana la dat de 15.09.2006 sau la adresa poștală menționată mai sus.

06.09.2006

## BULETIN INFORMATIV

**Ministrul Vasile Blaga a prezentat, în Comisia pentru afaceri interne a Bundestag-ului german, stadiul reformelor în vederea aderării**

**România nu va avea nici măcar un steguleț galben in domeniul afacerilor interne in Raportul de tara din luna septembrie**, a apreciat ministrul Vasile Blaga in discuțiile cu membrii Comisiei pentru afaceri interne a Bundestag-ului german, in fata cărora a fost prezent astăzi pentru a-i convinge de progresele înregistrate de tara noastră si de faptul ca nu mai există motive pentru o eventuală activare a clauzei de salvagardare.

Ministrul Administratiei si Internelor are încredere că țara noastră va beneficia de sprijin când se va discuta despre tratatul de aderare, având în vedere discuțiile purtate astăzi.

Vasile Blaga a aratat ca problemele care reprezentau o sursa de ingrijorare pentru Comisia Europeana si pentru statele membre au fost deja rezolvate.

Astfel, din cele cinci stegulețe roșii si opt stegulețe galbene pe care MAI le avea la începutul anului 2005, moștenite din perioada guvernării trecute, in Raportul de tara din luna mai a acestui an ramasese un singur steguleț galben. Problemele semnalate prin acest ultim steguleț, legate de

necesitatea intensificării acțiunilor preventive în lupta împotriva traficului de ființe umane și asistarea victimelor acestui fenomen, au fost rezolvate în vara acestui an prin înființarea și operaționalizarea structurilor instituționale necesare.

**„Sunt optimist în ceea ce privește stadiul reformelor noastre, dar în același timp suficient de realist pentru a-mi da seama cât de multe mai avem de făcut”,** a subliniat Vasile Blaga.

**„Discuțiile purtate au confirmat părerea buna pe care parlamentarii germani și-au format-o despre progresele României”,** a arătat la rândul său președintele Comisiei, Sebastian Edathy.

În continuarea vizitei oficiale în Germania, ministrul Vasile Blaga s-a întâlnit un grup de parlamentari ai CDU/CSU, condus de Thomas Silberhorn, purtător de cuvânt al CSU în domeniul afacerilor europene, unul dintre parlamentarii germani care au manifestat până în prezent un grad ridicat de preocupare în ceea ce privește pregătirea țării noastre pentru aderare.

Thomas Silberhorn s-a arătat foarte interesat de evoluția situației din România în ceea ce privește combaterea crimei organizate și a corupției.

Ministrul Administrației și Internelor a prezentat, la solicitarea parlamentarului german, câteva statistici privind acest domeniu: în ultimele 20 de luni, Poliția Română a constatat peste 14.500 de infracțiuni de crimă organizată, fiind învinuite peste 10.000 de persoane, și a depistat peste 9.000 de persoane care sunt în prezent cercetate pentru infracțiuni de corupție.

De asemenea, capturile de droguri au crescut în aceeași perioadă cu peste 450%, l-a informat ministrul Vasile Blaga pe oficialul german.

**06.09.2006**

#### **INVITAȚIE**

**Joi, 7 septembrie 2006, ora 11.00,** la sediul Ministerului Administrației și Internelor din Piața Revoluției, Nr. 1 A, Sector 1, București, va avea loc o conferință de presă, ocazie cu care vor fi prezentate rezultatele obținute de către M.A.I. pe linia combaterii infracțiunilor la regimul drepturilor de proprietate intelectuală.

La eveniment vor participa reprezentanți ai conducerii Poliției, Poliției de Frontieră și Jandarmeriei, respectiv:

- general maior Iosif Panduru – directorul Direcției Ordine Publică – Jandarmeria Română;
- chestor principal de poliție Iancu Ștefan – adjunct al inspectorului general al Poliției Române;
- comisar șef Florentin Robescu – directorul Direcției Combaterea Infracționalității Transfrontaliere – Poliția de Frontieră Română;

În partea a 2-a a conferinței de presă va avea loc lansarea noului site al Ministerului Administrației și Internelor, prilej cu care vor fi prezentate principalele noutăți și îmbunătățiri aduse paginii web a M.A.I.

***Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, începând cu ora 10.30.***

06.09.2006

## BULETIN INFORMATIV

### MINISTERUL ADMINISTRATIEI SI INTERNELOR A DISPUS MASURI SPECIALE IN DOMENIUL ORDINII SI SIGURANTEI PUBLICE PENTRU „SOMMET -UL FRANCOFONIEI”

Peste 3.500 lucrători ai Ministerului Administrației și Internelor (polițiști, jandarmi, specialiști ai Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, polițiști de frontieră, etc) vor fi implicați în asigurarea măsurilor de ordine și siguranță publică în perioada desfășurării celui de-al XI-lea „Sommet al Francofoniei”.

De asemenea, aproximativ 620 mijloace de transport (inclusiv motociclete și 2 elicoptere) vor fi folosite de către lucrătorii noștri în cadrul acțiunilor specifice derulate în perioada 25 – 29.09.a.c.

Pentru gestionarea în bune condiții a responsabilităților M.A.I. pe întreaga perioadă a reuniunii, la nivelul Ministerului Administrației și Internelor, a fost elaborat un „*Plan general de masuri pentru asigurarea ordinii publice și desfasurarea în siguranta a acestei activitati*”, care a fost transmis, pentru punere în aplicare, tuturor structurilor subordonate.

Una din măsurile întreprinse de către structurile M.A.I. va viza circulația pe drumurile publice din București.

Astfel, în **perioada 27 - 29 septembrie a.c.**, Poliția Rutiera va introduce restricții de circulație - necesare asigurării deplasării în bune condiții a coloanelor oficiale - după cum urmează:

- va fi creat un “culoar unic” în banda 3 de circulație, pe ambele sensuri, pe Sos.Bucuresti-Ploiesti de la Aeroportul Otopeni până la Piața Presei Libere. Separarea culoarului va fi materializată prin mijloace auxiliare de semnalizare, fiind interzisă patrunderea pe acesta;

- pe Sos.Kiseleff între Piața Presei Libere și Arcul de Triumf va fi interzisă circulația autovehiculelor pe segmentul central, aceasta desfășurându-se pe arterele laterale;

- va fi închisă circulația pe Sos.Kiseleff între Arcul de Triumf și Piața Victoriei și în continuare pe Calea Victoriei între Piața Victoriei și Pod Națiunile Unite, B-dul Națiunile Unite;

- va fi închisă circulația în perimetrul Palatului Parlamentului respectiv Str. Izvor, Calea 13 Septembrie între Sos. Panduri și B-dul Libertății și pe B-dul Libertății;

- la data de 28 septembrie a.c., se va interzice circulația rutieră pe B-dul Regina Elisabeta și în perimetrul Palatului Cotroceni respectiv Sos.Cotroceni între Pod Cotroceni și Piața Leu, Str.Dr.Gheorghe Marinescu, B-dul Geniului între Sos Panduri și Piața Leu

Tot acest traseu, incepand de la Aeroportul Otopeni pana la Palatul Parlamentului, va putea fi traversat doar in urmatoarele puncte: Aeroportul Baneasa, Sos.Bucuresti Ploiesti-B-dul Aerogarii, Piata Presei Libere, Arcul de Triumf, Sos. Kiseleff-B-dul Ion Mincu, Calea Victoriei-B-dul Dacia, Calea Victoriei-B-dul Regina Elisabeta, Calea Victoriei-Pod Natiunile Unite.

In acest interval, oprirea autovehiculelor va fi interzisa pe traseele mentionate precum si in perimetrul obiectivelor.

**La data de 23 septembrie a.c., va avea loc simularea realizarii masurilor din perioada Sommetului, inclusiv prin realizarea culoarului unic.**

In aceasta zi, precum si in intervalul 27-29 septembrie, semnalizarea rutiera va fi modificata si completata cu indicatoare de orientare.

Masurile speciale ce se vor lua la data de 23.09., precum si in intervalul 27- 29 septembrie, vor afecta traficul auto si pietonal atat in perimetrele mentionate cat si in restul Capitalei.

Pentru evitarea unor situatii neplacute, specialistii Brigazii Politiei Rutiere Bucuresti recomanda:

- evitarea traversarii Capitalei de catre autovehiculele aflate in tranzit;
- folosirea cu precadere a mijloacelor de transport public, atunci cand acest lucru este posibil;
- respectarea atat de catre conducatorii de autovehicule cat si de catre pietoni a semnalelor agentilor de politie rutiera ce insotesc coloanele oficiale si a celor de pe traseu cu prioritate fata de semnalizarea rutiera si semafoare;
- alegerea traseelor ocolitoare sa se faca dupa o informare temeinica prealabila;
- evitarea claxonatului abuziv.

**05.09.2006**

#### **BULETIN INFORMATIV**

### **PASAGERII TRENULUI "ORIENT EXPRESS" ÎNTAMPINAȚI DE MEMBRII ANSAMBLULUI ARTISTIC CIOCÂRLIA DIN CADRUL MAI**

Ansamblul Artistic Ciocârlia al Ministerului Administrației și Internelor va încânta, timp de o săptămână (4 – 10 septembrie), pe cei aproximativ 100 de pasageri ai legendarul tren Venice Simplon Orient Expres, care au sosit luni, 4 mai a.c., la București.

Programul artistic oferit de Ansamblul Ciocârlia a debutat aseară în cadrul unei recepții organizată pentru călătorii din aproape toate colțurile lumii: America, Italia Germania, Franța, Suedia, Mexic, etc- la Hotelul Hilton din Bucuresti.

Intrucât Trenul Orient Express a părăsit România pentru scurt timp cu destinația Istanbul –Turcia, în cursul acestei dimineți, membrii Ansamblului Ciocârlia au susținut pe peronul Gării de Nord – București un minispectacol intitulat “Animal mask folk show”, iar un naist din cadrul ansamblului a însoțit pasagerii până la Giurgiu, interpretând piese tradiționale românești.

Trenul Orient Express va reveni în București, sâmbătă, 9 septembrie a.c., ocazie cu care Ansamblul Ciocârlia va oferi pasagerilor un alt spectacol folcloric, în Gara de Nord, începând cu ora 13.30.

Periplu din România se va încheia duminică, 10 septembrie a.c., la Sinaia ocazie cu care membrii Ansamblului Ciocârlia vor susține un concert folcloric cu cântece și dansuri din toate zonele țării. Totodată, un naist și un violonist din cadrul Orchestrei Ciocârlia îi vor însoți pe pasageri, până la ieșirea din țară, oferindu-le un ambient plăcut.

## **INFORMATII DE BACKGROUND**

2006 este al III lea an consecutiv când membrii Ansamblului Ciocârlia îi încântă și sunt alături de pasagerii legendarului tren Venice Simplon Orient Express.

Ansamblul deține cea mai îndelungată prezență folclorică românească, repertoriul „Ciocârliei” cuprinzând piese vocale, instrumentale, orchestrale și de balet din toate zonele folclorice ale României.

Cei 44 de membri ai ansamblului sunt prezenți, prin spectacole și concerte, pe scenele Bucureștiului și ale țării precum și la recepții în onoarea unor delegații și personalități ale vieții politice și sociale din țară și din străinătate. Repertoriul orchestral și individual este bogat și variat: de la piese folclorice din toate zonele țării la cele ale altor popoare, inclusiv muzică de petrecere, café-concert și canțonete. Soliști vocali sunt reprezentanți autentici ai zonelor folclorice din care provin, bucurându-se de o înaltă cotă valorică.

Ansamblul efectuează numeroase turnee peste hotare, lăsând peste tot o excelentă impresie artistică. În ultimii cinci ani, a întreprins turnee în Franța, Belgia și Germania (2001), Grecia, Iugoslavia și Ungaria (2002), Austria, Germania, Italia și S.U.A. (2003), Polonia, Bulgaria și R.P.Chineză (2004), Grecia, Republica Moldova, Kazahstan și Kirghizstan (2005).

**04.09.2006**

## **BULETIN INFORMATIV**

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR, VASILE BLAGA,  
VA PREZENTA, ÎN GERMANIA, STADIUL ÎNDEPLINIRII CONDIȚIILOR DE ADERARE, ÎN DOMENIUL AFACERILOR  
INTERNE**

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, va efectua o vizită în Germania, în perioada 5 – 7 septembrie a.c., prilej cu care va prezenta Comisiei de Afaceri Interne din Parlamentul Federal German – Bundestag, stadiul îndeplinirii condițiilor de aderare a României la Uniunea Europeană, în domeniul afacerilor interne.

Deplasarea ministrului Administrației și Internelor vine ca urmare a invitației președintelui Comisiei de Afaceri Interne din Parlamentul Federal German, domnul Sebastian Edathy și are drept scop confirmarea, în mod direct și obiectiv, a intenției de continuare a măsurilor necesare pentru îndeplinirea condițiilor de aderare la Uniunea Europeană, la data de 1 ianuarie 2007.

Acest moment are o semnificație aparte - în contextul în care Germania se află în plin proces de ratificare a Tratatului de Aderare a României și Bulgariei la Uniunea Europeană – dat fiind faptul că la întâlnire vor participa membrii Comisiei de Afaceri Interne, în calitate de reprezentanți ai partidelor parlamentare germane.

Pe parcursul vizitei, ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, va mai avea o serie de întâlniri oficiale, printre care se numără și întvederea cu purtătorul de cuvânt al Uniunii Social Creștină pe politică externă, afaceri europene, apărare, drepturile omului și cooperare pentru dezvoltare - Thomas Silberhorn – în cadrul căreia se va dezbate problematica progreselor înregistrate de autoritățile române pe linia cooperării bilaterale româno-germane și stadiul pregătirii pentru aderare.

Rolul României în Uniunea Europeană, din perspectiva afacerilor interne, va fi intens dezbătut la sediul Reprezentanței Comisiei Europene la Berlin, cu prilejul Mesei Rotunde cu tema: „*Politica de extindere și securitatea în cadrul UE*”. La această dezbateră, care va avea loc în prezența a peste 100 de invitați, ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, va participa alături de secretarul de stat parlamentar în cadrul Ministerului Federal de Interne, domnul Peter Altmaier.

Ministrul Vasile Blaga va avea, de asemenea, o întâlnire cu Susanne Kastner, vicepreședinta Bundestag-ului german, care se va constitui într-o oportunitate de reiterare a unor aspecte de interes pentru parlamentarii germani, din domeniul de competență al Ministerului Administrației și Internelor.

**04.09.2006**

## **INVITAȚIE**

### **REGULAMENTUL DE APLICARE A CODULUI RUTIER SE DISCUTĂ PUBLIC**

**Miercuri, 6 septembrie 2006, ora 10.00**, în conformitate cu principiul transparenței decizionale în administrația publică, **la sediul Centrului Cultural al Ministerului Administrației și Internelor**, din strada Mihai Vodă nr.17 , sector 5, Sala „Marin Preda”, va avea loc **o dezbateră publică privind proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a O.U.G. nr.195/2002 privind circulația pe drumurile publice**

La activitate, vor participa atât reprezentanți ai MAI, cât și ai societății civile.

*Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, începând cu ora 09.30.*

04.09.2006

#### BULETIN INFORMATIV

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.**

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice **proiectul de Hotărâre a Guvernului privind aprobarea concedierilor colective în baza prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.8/2003 privind stimularea procesului de restructurare, reorganizare și privatizare a unor societăți naționale, companii naționale și societăți comerciale cu capital majoritar de stat, precum și a societăților și regiilor autonome subordonate autorităților administrației publice locale, de către Societatea Comercială „GOSCOMLOC” S.A. Uricani, județul Hunedoara.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

\*

\* \*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate, până la data de 15 septembrie a.c., la adresa de e-mail [gabi.salan@mai.gov.ro](mailto:gabi.salan@mai.gov.ro) sau la adresa poștală menționată mai sus.